
 

 



 

 



 

 

 

佐倉市長  西田 三十五 
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8.80%

29.60%

19.40%

42.30%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

進んでいると感じる（80人）

ときどき感じるときもある（270人）

進んでいると感じたことはほとんどない（177人）

無回答（386人）

障害（者）に対する周囲の理解について

（ｎ＝913）

26.5%

43.9% 39.8%
30.2%

41.3%

29.7%

1.9% 1.3% 3.8%

41.4%

13.5%

26.7%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

身体障害者（321人） 知的障害者（155人） 精神障害者（236人）

自身の障害について周囲に理解してほしいこと

（ｎ＝712）

障害の特性について 必要な配慮や支援 その他 特に希望していない



 

 

4.8%
13.3% 14.5% 9.9%

26.8%

50.0%
35.7% 34.8%

27.8%
18.7% 17.2% 22.3%

40.6%

18.0%
32.6% 33.0%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

身体障害者（313人） 知的障害者（150人） 精神障害者（227人） 全体（690人）

差別や偏見、疎外感を感じることがあるか

（ｎ＝690）

よく感じる (％） ときどき感じる (％）

ほとんど感じたことはない (％） まったく感じたことはない (％）

35.30%

27.70%

22.80%

14.20%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

名前も内容もだいたい知っている（322人）

名前を聞いたことはあるが、内容はほとんど知らな

い（253人）

名前も内容も知らない（208人）

無回答（130人）

成年後見人制度について

（ｎ＝913）
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29.5%

23.3%

5.8%

4.8%

5.7%

3.9%

2.1%

6.4%

18.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

いつでも相談に応じてくれる（269人）

身近な場所で相談できる窓口がある（213人）

Eメールでの相談ができる（53人）

電話やFAXでの相談ができる（44人）

訪問して相談してくれること（52人）

ピアカウンセリング（36人）

その他（19人）

特にない（58人）

無回答（169人）

相談しやすい体制をつくるために必要なこと（ｎ＝913）



 

 

28.7%

14.7%

26.2%

9.0%

16.8%

23.0%

16.9%

46.5%

52.8%

47.6%

31.9%

23.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

災害発生時の情報収集や電話、FAXなどの連絡

手段の確保がむずかしい（239人）

障害者（児）への情報伝達や救護が遅れる（122

人）

助けを求めるのがむずかしい（218人）

介助・支援してくれる人がいない（75人）

周囲の人が、あなたが介助・支援を必要であること

を知らない又は気づいていない（140人）

周囲とコミュニケーションがとれない（191人）

避難のための交通手段がない（141人）

避難場所の設備や生活環境が不安（387人）

大勢の人の中で避難所生活をすることに不安があ

る（439人）

避難所での長期避難生活に身体が耐えられるか

不安（396人）

病院に行けず、医療を受けられるかわからない

（265人）

医薬品や福祉用具など、必要なものが手に入らな

い（197人 ）

災害が発生したとき不安なこと（ｎ＝770）

26.6%

3.1%

29.7%

7.8%

32.8%

17.2%

6.3%

78.1%

12.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

教育・療育に関する情報が少ない（17人）

学校での介助が大変である（2人）

教職員の指導・支援の仕方に不安がある（19人）

学校のカリキュラムが本人に合わない（5人）

友達との関係づくりがうまくできない（21人）

通園・通所の負担が大きい（11人）

経済的な負担が大きい（4人）

卒業後の進路に不安がある（50人）

特に困っていない（8人）

その他（0人）

教育・療育について困っていること（ｎ＝64）



  

 

25.0%

12.5%

12.5%

0.0%

25.0%

25.0%

0.0%

75.0%

12.5%

12.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

保育・療育に関する情報が少ない（2人）

希望する保育園、幼稚園、施設等に入れない（1人）

施設での療育・訓練の機会が少ない（1人）

利用しているサービスの内容に不安がある（0人）

友達との関係づくりがうまくできない（2人）

通園・通所の負担が大きい（2人）

経済的負担が大きい（0人）

小学校の学校（学級）選択に不安がある（6人）

特に困っていない（1人）

その他（1人）

保育・療育で困っていることについて（ｎ＝8）
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15.3%

3.6%

2.2%

8.0%

22.3%

48.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

病気・障害などの治療・訓練中（140人）

入所施設で暮らしている（33人）

家事や子育てをしている（20人）

現在、就学前または就学中（73人）

働くのはむずかしいと感じている（204人）

無回答（443人）

働いていない理由（ｎ＝913）

50.20%

55.40%

9.30%

20.80%

40.50%

16.30%

5.50%

15.20%

10.70%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

体調にあわせた勤務時間の配慮があること（145人）

雇用者側に障害についての理解があること（160人）

障害のある人がたくさん働いていること（27人）

仕事に慣れるまで、誰かが付き添ってくれること（60人）

障害のある人が働きやすいように

環境が整備されていること（117人）

通勤をサポートしてくれる人がいること（47人）

その他（18人）

わからない（44人）

特にない（31人）

障害のある方が働くために必要なことについて（ｎ＝289）



 

 

24.8%

42.9%

19.2%

25.2%

25.8%

2.1%

16.7%

20.2%

3.1%

28.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

話し相手(129人)

外出時の付き添いや送迎（223人）

食事や入浴の介助（100人）

洗濯・掃除などの家事（131人）

買い物や諸手続きの代行（134人）

本や情報誌などの点訳や朗読（11人）

学習・趣味活動などの相手や介助（87人）

スポーツ・レクリエーション活動の相手や介助（105人）

その他（16人）

特にない（148人）

日常の介助、支援の中で、他の人に代わってもらえると

助かること（ｎ＝480）
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